
Метод  подстановки. 

       Метод  подстановки  заключается  в  интегрировании  путем 

введения  новой   переменной   ( )x t ,  где  ( )x t  - непрерывно     

дифференцируемая  функция  переменной  t . Тогда 

  '( ) ( ) ( ) ( ( )) ;f x dx f t t dt F t C       

       После  интегрирования  возвращаются  к  старой  переменной 

обратной  подстановкой  1( ).t x  

Указанную формулу применяют также и в обратном направлении 

  '( ) ( ) ( )f t t dt f x dx      '( ) ( ) ( )f t t dt f x dx    ,  где  ( ).x t ( ).x t  

Задачи с решением. 
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Подставляя  в  исходный   интеграл,  получим: 
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Возвращаясь  к  прежней  переменной  x ,  находим  окончательно: 
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   Возвращаясь  к  исходной  переменной  x , 

получим: 
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